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FICHE DE REVISIONS

Classe de 2"de

Corrigé de I'exercice 1

On donne A = (—6z —4) (—5z — 6) + (=6 — 4).
»1.

»2.

»3.

»4.

Développer et réduire A.

A= (—6x—4) (=52 —6)+ (=6 —4)*

A=302> 4362 +20x+24+ (62)> +2 x 62 x 44 42

A=3022+562+24+362%+48 2 + 16

A=662%+104z + 40

Factoriser A.
A= (—6x—4)(=bx —6)+ (—6x —4)?

A= (—6x—4)(—bx—6—6x—4)

A=(-6x—4)(-11z — 10)

—1
Calculer A pour x = &

Nous savons que A = 6622 4 104z 4 40. Donc pour z = = :

2
—1 —1

66 104 1 x>1

A= — 4

st x5 T
A_66 —520 1000
_25+ 25 + 25

546

925

Résoudre I’équation A = 0.

Nous savons que A = (=6 —4) (=112 — 10). Nous devons donc résoudre (—6x —4) (—11z —10) = 0.

Un produit de facteurs est nul signifie qu'un des facteurs est nul. Donc :

—6xr—4=0 ou —11xz—-10=0
—6zr =14 ou —11xz =10
—4 —10
T Y T
) ) -2 - 10
Les solutions de cette équation sont —— et ETER
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Classe de 2"de

Corrigé de I'exercice 2

On donne A =922 16+ (42 +9)(3z —4).

»>1.

»2.

»3.

»4.

Développer et réduire A.
A=922—16+ (42 +9) 3z —4)

A=922 16122 4+ (—16x) + 27 x + (—36)
A=92>—-16+122% + 112 — 36

A=21224+112 — 52

Factoriser A.
A=922—16+ (42 +9)(3x —4)

A=3z)? -4+ (4z+9)(3z —4)
A=Br—4)Bz+4)+ @Az +9) 3z —4)
A=@Bz—4)Bz+4+42+9)

A= Bz —4)(Tz+13)

Calculer A pour z = —1.
Nous savons que A = 2122 4 112 — 52. Donc pour = —1 :

A=21 x (=1)* 411 x (=1) — 52

A=21-11-52

A=—-42

A:

Résoudre 'équation A = 0.

Nous savons que A = (3 —4) (7 + 13). Nous devons donc résoudre (3z —4) (7 + 13) = 0.

Un produit de facteurs est nul signifie qu’un des facteurs est nul. Donc :

3z—4=0 ou Tx+13=0

3z =4 ou Tx=-—13

4 —-13
Les solutions de cette équation sont 3 et ——.

7
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Classe de 2"de

Corrigé de I'exercice 3

On donne A = (-3x2—5)(92+5) — (42 +6) (92 +5).
»1. Développer et réduire A .

A= (-3z—-5)(9x+5)— (4 +6)(9x +5)

A= 2722 + (—152) + (—45x) + (—25) — (36 2% + 202 + 54 = + 30)

A= 2722 — 60z — 25 — (362> + 74z + 30)
A= 272> —60x — 25— 362> — 74z — 30

A=—-6322>—-1342 —55

»2. Factoriser A.
A=(-3z—-5)(9x+5)— (4 +6)(9x +5)

A=9z+45)(-3z—5— (42 +6))
A=09z+5)(-3x—5—4x—6)

A=09z+5)(=Tx—11)

-9
»3. Calculer A pour z = 5

Nous savons que A = —63 22 — 1342 — 55. Donc pour = = = :

—9\’ _9
A= —63 x| —2) —134 x [ —2) =55
5 5

-5 103 — 134 9 x>
A= + X —
25 —1 x> 5
-5103 6030 —1375
25 + 25 + 25

95

— 448
25

»4. Résoudre I'équation A =0.

Nous savons que A = (92 4+ 5) (=72 — 11). Nous devons donc résoudre (9x + 5) (—=7x — 11) = 0.

Un produit de facteurs est nul signifie qu'un des facteurs est nul. Donc :

92 +5=0 ou —T7x—11=0
9z = -5 ou —T7x=11

-5 —11
SU—T ou SC—T

-5 —11
7

Les solutions de cette équation sont o et ——.
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Corrigé de I'exercice 4

On donne A = (—10x — 2)2 + (=92 — 10) (=102 — 2).
»1. Développer et réduire A .

A= (-102 —2)*+ (—9z — 10) (=102 — 2)

A=(102)>+2x 102 x 2+ 22 +902% + 182 + 100z + 20
A=1002%4+40x + 4+ 902> + 118z + 20

A=1902%+ 1582 + 24

»2. Factoriser A.
A= (-10x—2)*+ (-92 —10) (—=10z — 2)

A= (-10z—2)(-10z — 2 — 9z — 10)

A=(-10z—2)(-19z — 12)

»3. Calculer A pour z = —1.
Nous savons que A = 19022 + 158 2 + 24 . Donc pour z = —1 :

A =190 x (—1)* + 158 x (—1)+24

A =190 — 158 + 24

A =56

A=

»4. Résoudre I'équation A =0.
Nous savons que A = (=102 —2) (=192 —12). Nous devons donc résoudre (—102z—2) (=192 —12) = 0.
Un produit de facteurs est nul signifie qu’un des facteurs est nul. Donc :

—10x—-2=0 ou —19x—-12=0
—10x =2 ou — 19z =12
-2 —12
= — ou r=—
10 19
-1 —12
Les solutions de cette équation sont —— et BT
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